

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КАВКАЗСКАЯ
ЗДРАВНИЦА

19 МАР. 1979

г. Пятигорск

Газета №

Новости

ПРИВЕТ СОЛНЕЧНОЙ ГРУЗИИ

МОЛОДОСТЬ И ЗРЕЛОСТЬ!

Какое это счастливое сочетание.

...Когда смолкли аплодисменты, милостивая девушка за ролям тихо сказала в микрофон:

— А теперь Есенин. «Черемуха». Музыку к ней я написала накануне отъезда из Тбилиси. Вы мои первые слушатели и первые судьи.

Пока в зале кисловодского санатория имени Ораджоникидзе звучит музыка, представим исполнительнице.

Композитор Нуну Габуня, окончила Тбилисскую консерваторию по классу композиции, а позже — по классу вокала. Несмотря на молодость, Нуну успела сделать много. Есенинская «Береза», музыку к которой она написала, заняла свое место в репертуаре Людмилы Зыкиной. Профессиональные

эстрадные коллективы Грузии неизменно обращаются к ее произведениям. А детский вокально-инструментальный ансамбль «Мэнури», выступление которого было показано недавно по Центральному телевидению, трогательно и своеобразно исполнил песню Нуну Габуня «Легенда о Тбилиси».

Нуну Габуня пишет лирические песни. На слова грузинских и русских поэтов. Но лирическое начало в ее творчестве не говорит о жанровой ограниченности. Например, к мультфильмам, созданным на киностудии «Грузия-фильм», она написала очень сочную и яркую музыку.

...Горячими аплодисментами и цветами наградили отдыхающие санатория дуэт Габуня — Этери Какулия. Этери — исполнительница лирического плана. Ее голос, выразительный, низкого тембра,

своеобразен и пропНКновен. Она солистка Госфилармонии и эстрадного оркестра Госкомитета Грузии по радиовещанию и телевидению. С группой мастеров грузинской эстрады ей довелось успешно выступать в Скандинавских странах.

В успехах творческих вечеров Нуну Габуня на Кавминводах во многом «повинна» и заслуженная артистка Грузии концертмейстер Медея Гонглишвили.

Гости из Тбилиси выступили перед отдыхающими Кисловодска, Ессентуков, Пятигорска и Железноводска. Лучшие номера из программы наших гостей были включены в передачу «Экран дружбы», которую увидели недавно телезрители Ставрополя.

А. ГАВАШЕЛИ.